
        
 

УЖГОРОДСЬКА МІСЬКА РАДА 

 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я 

 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 
 

 08.05.2018                               Ужгород                        № 202

    

 

Про комісію 

 
     
 Відповідно до пункту 20 частини 4 статті 42 Закону України "Про місцеве 

самоврядування в Україні", Закону України "Про автомобільний транспорт", 

Правил надання послуг пасажирського автомобільного транспорту, 

затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18 лютого 1997 року 

№ 176, Порядку організації перевезень пасажирів та багажу автомобільним 

транспортом, затвердженого наказом Міністерства інфраструктури України від 

15.07.2013 № 480, численних звернень громадян, з метою забезпечення потреб 

населення у якісних перевезеннях, здійснення поїздок без пересадок та 

подвійної оплати, необхідності проведення обстеження доріг та дорожніх 

об’єктів щодо їх готовності для відкриття нового автобусного маршруту: 

 1. Утворити комісію із обстеження доріг та дорожніх об’єктів згідно з 

додатком. 

 2. Комісії до 18.05.2018 провести обстеження нового автобусного 

маршруту “гіпермаркет “Епіцентр”-УжНУ” (через пл. Шандора Петефі, пл. 

Корятовича), про що скласти відповідний акт про готовність автобусного 

маршруту до відкриття та подати його на розгляд та погодження на чергове 

засідання комісії з безпеки дорожнього руху та координації роботи 

автотранспорту. 

 3. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника 

міського голови  Фартушка І. І. 

 

 

Міський голова                        Б. Андріїв 

  

   

 

 

 

 

 



 

 

       Додаток  

       до розпорядження міського голови 

       08.05.2018  № 202 
 

СКЛАД 

                              комісії із обстеження доріг та дорожніх об’єктів 
 

Бобик Петро Іванович - начальник відділу транспорту, 

державних закупівель та зв’язку, голова 

комісії 

  
  

Члени комісії: 
 

Готра Віталій Вікторович - депутат Ужгородської міської ради    

(за згодою) 

Гулан Ярослав Володимирович - представник громадянської мережі 

“Опора”  (за згодою)  

Довбак Іван Михайлович -  директор КП "КШЕП" 

Драшкоці Георгій Адальбертович - головний спеціаліст відділу 

транспорту, державних закупівель та 

зв’язку 

Ковальчук Олександр Миколайович - начальник сектора безпеки дорожнього 

руху Управління патрульної поліції  у 

Закарпатській області Департаменту 

патрульної поліції, підполковник поліції 

(за згодою) 

Лизанець Олександр Михайлович Голова Закарпатського обласного 

осередку Української федерації спорту 

інвалідів з ураженням опорно-рухового 

апарату (за згодою) 

Марканич Василь Михайлович 

 

- головний спеціаліст (юрист) управління 

Укртрансбезпеки в Закарпатській області 

(за згодою) 

Пецкар Олександр Ілліч - начальник відділу технічного нагляду 

за капітальним ремонтом об’єктів 

благоустрою та житлового фонду 

департаменту міського господарства 

  

 

Керуючий справами виконкому                    О. Макара 


